

搞好国球的能搞好足球吗?

总局期盼移植乒乓球成功经验 蔡振华主管足球成定局



7月28日,第一届青年奥运会中国体育代表团成立动员大会在北京举行,宣布国家体育总局副局长、中国奥委会副主席蔡振华任代表团团长。只是,这一任命并没有激起过多涟漪,完全被蔡局长的另一项任命所掩盖——接替崔大林,成为主管足球的总局副局长。据消息灵通人士透露,接替崔大林的蔡振华只是行政分管而已,不会任职足协主席一职。

总局希望移植成功经验

按照内部人士的说法,之所以选择蔡振华分管足球,主要是因为他年富力强,而且从意大利回国担任乒乓球队总教练以来,一直在竞技体育最前沿工作,谙熟竞赛项目的特点和竞技体育的规律,在乒乓球队取得的巨大成功和辉煌成就,证明其无论管理能力还是业务能力,都是中国竞技体育发展不可或缺的人才。现在既然足球出了这么多问题,面临着比其他项目相对复杂的局面,就需要一个懂得竞技体育规律的且年富力强的领导,而在现在的总局班子中,非蔡振华莫属了。而且蔡局长长期以来浸泡在优势项目中,有着一套成熟的成功经验,总局也是希望能把其中适合的经验移植到足球项目上来。

蔡局倍感责任重大

自总局明确蔡分管之后的这段时间内,他曾私下向朋友表示,足球项目群众关注度高、社会影响力大,领导也很关心,自己倍感责任重大,将会尽自己最大努力做好工作。对于目前所谓韦迪的新政,诸如成立专门的职业联赛公司等,带有明显的崔大林痕迹的说法,蔡并不表示认同。

有一点可以明确,新的分管领导蔡振华不会对足球事事亲力亲为,更不会插手很多具体的业务问题,这可能是与此前崔大林的最明显区别,因为他还有其他几个重要项目需要过问。尽管如此,我们还是希望以“铁腕”著称的曾经的“蔡指导”能够给困境中的中国足球带来一些积极的新变化。

林风

斯杯复仇夜 中国男篮22分胜伊朗

本报讯 昨晚,中国男篮迎来2010斯坦科维奇杯的第二个对手伊朗队。凭借半场奠定的20分领先优势,中国队最终86:64以22分的优势战胜了缺少哈达迪的伊朗队,报了2009年亚锦赛惨败之仇。本场比赛,易建联得到16分10篮板3盖帽。王仕鹏拿下全场最高的21分。

斯杯首场比赛中,中国队63:64被澳大利亚队绝杀。 木木

400余学生怒骂朝鲜国脚 人民鲁尼侥幸躲过口水

本报讯 朝鲜足球队在南非世界杯上以3战皆败的惨淡战绩回国后遭到了猛烈抨击,整支队伍中唯有郑大世和安英学得以幸免。

据悉,本月2日在平壤人民文化宫召开了一场封闭式的朝鲜队“思想大会”,此次大会的目的是为了探讨“究竟谁应该为朝鲜惨败负最终责任”。

英文版《朝鲜日报》和《日本体育》称,在“思想大会”的现场,约有400名来自金日成综合大学体育系的学生依次对广场高台中央的朝鲜队主帅金永勋和朝鲜队国脚进行了长达6个小时的抨击。大会最后,朝鲜队球员还依次批评了他们的主帅。朝鲜队的郑大世和安英学当时已经返回日本,所以侥幸逃过了此次“思想教育大会”。 木木

少林小子赴穗冲刺亚运开幕式

本报讯 昨天上午,塔沟武校首批360名参加亚运会开幕式表演的学员在全校两万多名师生的欢送下,登上了前往广州的大巴车,未来的3个多月,他们将在广州适应场地、进行训练,为亚运会开幕式表演作最后的准备。

从1992年开始参加大型武术团体操表演至今,从省运会到全运会,再到奥运会、世博会,塔沟武校经历了各种大型活动的开、闭幕式表演,其优异的表现也形成了一个良好的品牌。因此,在接手担任广州亚运会开、闭幕式总导演之后,陈维亚首先想到的就是塔沟武校。

据介绍,塔沟武校参加广州亚运会开幕式表演的学员共有1500名,昨天出发的只是首批,剩余的1140名学员还将分成两批陆续前往广州。早在去年8月底,学校就已经组建了表演团队,并投入排练当中。空中威亚表演将是少林小子们此次表演的一大亮点,参演人数达到了200人,而北京奥运会上空中表演的人数也仅为60人,这样的规模可以说是创了纪录。

此外,塔沟武校还和亚洲残疾人运动会达成了合作协议,12月12日在广州开幕的亚残会,届时也将有1500多名塔沟弟子参加开幕式表演。 晚报首席记者 郭韬略

WCG2010中国区总决赛闭幕 你也许不知道,WCG可是电子竞技的奥运会

本报讯 7月25日,在上海光大会展进行的WCG2010中国总决赛正式结束。

经过3天鏖战,各个游戏的全国第一已经产生。

本次三星电子杯WCG2010中国区总决赛《魔兽争霸3》的冠军由人族选手TH000获得,WCG2010中国区总决赛《星际争霸》的冠军由虫族选手F91获得。

近年人气高涨的团队魔兽RPG地图(DOTA)成为全场的焦点,原本被看好的LGD战队在决赛不敌Nirvana.cn屈居亚军。两部打枪游戏CS和CF的冠军分别由Tyloo队和重庆龙行AB分队获得。

在各个项目中决出中国电子竞技的杰出代表将在今年11月奔赴美国洛杉矶参加世界总决赛。

WCG是当今全球规模最大、参与人数最多、推广最为成功的电子竞技赛事之一,素有“电子竞技奥运会”之称。

■记者视线

从WCG2010看未来竞技游戏发展

冷门、情感、新鲜、惊艳、失落、狂热、紧凑,三星电子杯WCG2010中国区总决赛在欢呼和掌声中结束。

从本届WCG的表现来看,中国的电子竞技在选手、项目和组织这三个方面表现出了更加积极的变化。

在选手层面战队的组织获得了更多的认可,一直以来占主导优势的地域组队原则被打破。这样的变化更有利于职业运作,使选手获得更好的经济、设备和比赛支持。

选手职业化的另一个表现就是选手水平更加平均,一时大意甚至细微的操作失误都会造成比赛失利。在本次三星电子杯WCG的魔兽争霸3、星际争霸等传统项目的比赛中,职业

选手们表现出超乎寻常的竞争力,与之相对应的就是土豆明、infi、Sky这样的选手被淘汰。

在项目方面,网络化和集体化的项目越来越受欢迎。虽然War3和SC依旧是得到观众掌声最多的项目,但是Dota和穿越火线代表的新生项目,以及CS表现出的生命力都给传统两强以不小的压力。

今年是WCG的十周年。本届WCG带给了我们许多惊喜和意外。“选手们尽力,观众们热情”使得中国电竞圈的发展逐渐成熟和规范。尽管少数地区的女子战队和个别俱乐部存在着很多问题,但是如果国家大力扶持将其引入正轨的话,中国电竞一定能成为除乒乓球外的另一个外交体育项目。 山河

凤凰城随“星”所动 中宇卫浴“晶”动全城



明星助阵 彰显中宇企业形象

据悉,8月8日,郭晶晶和中宇集团总裁将亲临郑州凤凰城现场签售。这几天,“晶”

动中原——中宇卫浴百店联动活动正式启动,在业内和广大消费者中产生了极大反响。笔者为此来到凤凰城进行了走访。

眼下,距中宇卫浴万人大型签售会开幕还有十天左右时间,“晶”动中原活动已经在省会郑州掀起一股中宇卫浴产品的抢购狂潮。

据中宇卫浴河南营销中心总经理王振开介绍,根据最新报表显示,活动开始一周时间里,郑州市七家专卖店的销售与去年同期相比翻了一翻。每天到店咨询产品销售和活动情况的顾客络绎不绝。

让利幅度空前 吸引强大客流

王总还告诉笔者,这次“晶”动中原中宇百店联动促销中,中宇水龙头、花洒、淋浴柱、

浴室五金挂件、卫生陶瓷、五金配件、不锈钢水槽、浴室柜、浴缸、淋浴房、智能恒温系统、感应洁具等厨卫设施全线降价,低至5.5折。全球限量版的淑女水龙头仅供8套,郭晶晶现场签售价3888元;购物满2000元,均可抽取抽奖券一张,最高奖金额度高达4999元,还有空调、空调扇、洗衣机等丰厚奖品等你来拿,消费者还将有机会以88元价格购得原价2150元的精品连体座便器。更多幸运抽奖活动会给消费者带来意想不到的惊喜。到29日止签售卡已销出近2000张,客户抢购积极性非常高。销售热线:0371-86085855

德国上市企业 创世界名牌 品质有保障

中宇卫浴市场部相关负责人说,中宇卫浴这个品牌与国内的很多同类品牌不同,中宇是在欧洲畅销30多年再转入国内的民族

品牌。在今年2月,中宇卫浴在德国上市,成为国内首家在欧洲上市的中国卫浴企业,并且与德国高仪(全球排名第二的卫浴公司)形成了战略伙伴关系。中宇卫浴落户中原不到两年,截至目前,经销商已经发展至150余家之多。与此同时,中宇卫浴也以完美的产品质量和优质的售后服务赢得了广大中原消费者的青睐。

另据笔者了解,中宇卫浴始建于1979年,经过三十年快速而稳健的发展,已成为总资产超过10亿元人民币的中国卫浴企业。集团自创立之初就确定了品牌全球化经营战略,走内外销渠道多元化发展道路。未来,集团将继续致力于为消费者创造舒适、健康、环保、时尚的卫浴水暖产品,把中宇卫浴打造成为世界名牌。